

14 сентября 2018 года в Отрадненском историко – археологическом музее прошло интерактивное мероприятие под названием «Большая перемена». Участники мероприятия - учащиеся 1 класса средней общеобразовательной школы № 10 п. Урупский Отрадненского района ознакомились с экспозициями залов музея. Научный сотрудник Валентина Хачатуровна Назарова в ходе мероприятия рассказала детям о традициях старорусской школы, о том, как учили и как учились в те далекие времена, ознакомила с музейными экспонатами – школьными принадлежностями и пособиями прошлых лет. Ребятам была представлена возможность не только услышать о том, как их сверстники учились в старину, но и посидеть за настоящей ученической партой, подержать в руках ручку с пером, увидеть прописи первоклассников 50-х годов, а так же порешать задачки из учебника арифметики далекого победного 1945 года.

Мероприятие посетили 17 человек.





